

Suivant PV de l'AGE du 16/05/2025 de la société

#### **ZEDDY'S**

SAS, capital : 80.000 € siège social : 15, rue de la Viabert 69006 LYON 956 507 891 RCS LYON

suite au décès de Monsieur Georges ZAROUKIAN, Membre du Comité de Direction et Directeur Général Délégué, il a été décidé de ne pas pourvoir à son remplacement et de modifier le mode de direction de la société, de sorte que celleci soit dorénavant dirigée uniquement par un Président, savoir : - Madame Stéphanie ZAROUKIAN, née le 17 Décembre 1981 à AIN SAADE (Liban), demeurant 146, rue de Finlande (69300) CALUIRE. pour une durée illimitée Il a été mis fin aux fonctions de Président du Comité de Direction et de Membre du Comité de Direction de Madame Stéphanie ZAROUKIAN, Et ce, compter du 16/05/2025 Dépôt GTC LYON (L25690629)



#### SELARL ACTANOT

Notaires 1 RD 312 - Le Sérézium 69360 SEREZIN-DU-RHONE

#### **PAUPIETTES DE VEAU**

SOCIETE CIVILE au capital de 76.22 €
Siège social : 182 Avenue Berthelot
69007 LYON
RCS LYON - N° 341 863 132

Suivant Assemblée Générale Extraordinaire des associés, en date du 17 février 2025, il a été décidé que la gérance serait assurée par : Monsieur Yohann COQUAZ, domicilie à SATHONAY CAMP (69580) 10 avenue de Perouges, pour une durée illimitée, à la suite du décès de Monsieur Jerôme COQUAZ, à compter du 17 février 2025 L'article 29 des statuts a été modifié en conséquence Mention au RCS de Lyon Pour Avis (L25683452)

## SCI CARRE DES MONTS D'OR

Société civile au capital de 1 000 euros Siège social : 9 B, chemin de la Thomassière 69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR 884 743 931 RCS LYON

Aux termes de Décisions Extraordinaires en date du 29 avril 2025, les associés ont décidé de **transférer le siège social** de Le Vallon de la Sablière, 322, rue Charles Machet, 69760 LIMONEST, au 9 B, chemin de la Thomassière, 69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR, à compter du même jour, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts. L'avis de constitution de la société a été publié dans le TOUT LYON le 4 juillet 2020 et au BODACC le 19 juillet 2020 n°2747. Modification sera faite au greffe du Tribunal des Activités Economiques de LYON. Pour avis La Gérance (L25678855)

#### **CASINO DE SAUMUR**

SAS au capital de 1 441 585 € Siège social : 34 quai Charles de Gaulle 69006 Lyon 930 676 549 RCS de Lyon

Le 19/05/2025, le Comité Stratégique a nommé Directrice Générale à compter du 01/06/2025 Mme Laëitita NESPO-LA-PRISSETTE, demeurant 5 rue de la Grange au Rupt 52130 Wassy. Mention au RCS de Lyon (L25687352)



#### **SLVBDIS**

Société à responsabilité limitée au capital de 7 500 euros

Siège social : 41 Avenue du Maréchal de Saxe 69006 LYON 921 662 441 RCS LYON

Suivant décisions du 15/05/2025, l'associé unique a décidé, à compter du 06/05/2025, de - transférer le siège social de de LYON (69006) 41 avenue Maréchal de Saxe à LYON (69003) 10 rue Louise - modifier l'objet social qui sera désormais l'exploitation d'un fonds de commerce de type Supermarché sis à LYON (69003) 10 rue Louise, sous l'enseigne « CARREFOUR CITY» ou toute autre enseigne appartenant au Groupe CARREFOUR, à l'exclusion de toute autre; - modifier les statuts en conséquence Pour avis, le gérant (L25690418)



#### WE.PROM!

SOCIÉTÉ PAR ACTIONS SIMPLIFIÉE AU CAPITAL DE 500 000 EUROS

SIÈGE SOCIAL : 63, RUE ANDRÉ BOLLIER ESPACE G2C 69007 LYON 7EME 814 785 853 RCS LYON

Suivant décisions du 13/05/2025, les associés ont décidé d'augmenter le capital social d'une somme de 500.000 € prélevée sur le compte « Autres réserves », pour le porter de 500.000 € à 1.000.000 € avec élévation de la valeur nominale des 1.000 actions existantes de 500 € à 1.000 € chacune. Les articles 8 et 9 des statuts ont été modifiés en conséquence. Pour avis, le président (L25689211)



Suivant PV de l'AGE du 2/04/2025, les associés de la société

# GECI INDUSTRIE

Société à Responsabilité Limité, capital social : 810.000 €

siège social 10, rue Joseph Marie Jacquard (69780) MIONS 419 362 249 RCS LYON

ont décidé : - d'augmenter le capital social d'une somme de TROIS CENT QUATRE VINGT QUINZE MILLE NEUF CENT TRENTE EUROS (395.930 €) pour le porter à UN MILLION DEUX CENT CINQ MILLE NEUF CENT TRENTE EU-ROS (1.205.930 €) par prélèvement sur compte-courant d'associé et incorporation du poste « Ecarts de réévaluation », - de réduire le capital social d'un montant de TROIS CENT QUATRE VINGT QUINZE MILLE NEUF CENT TRENTE EUROS (395.930 €) pour amortissement des pertes ramenant celui-ci de UN MILLION DEUX CENT CINQ MILLE NEUF CENT TRENTE EUROS (1.205.930 €) à HUIT CENT DIX MILLE EUROS (810.000 €) - de transformer la société en Société par actions simplifiée ; - de nommer pour une durée indéterminée : En qualité de Président : - La société « AP CORPORATE », Société par Actions Simplifiée au capital social de 3.100.000 €uros, ayant son siège social 9, rue de Vaucanson (69780) MIONS, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés sous le numéro 512 467 002 RCS LYON. En qualité de Directeurs Généraux Délégués : - Monsieur FAVRE Alain né le 17 Décembre 1957 à LYON 3ème (69) demeurant 976, Route du Grand Mongey (38200) LUZINAY Monsieur FAVRE Patrick né le 15 Août 1962 à LYON 3ème (69)

demeurant 14, rue Georges Clémenceau (69660) COLLONGES AU MONT D'OR, et ce, à compter du 2/04/2025 Admission aux assemblées et droit de vote : Tout actionnaire a le droit de participer aux décisions collectives, personnellement ou par mandataire, ou à distance, par voie électronique, dans les conditions prévues par la loi et les présents statuts, quel que soit le nombre d'actions qu'il possède. Les actionnaires peuvent se faire représenter aux délibérations de l'Assemblée par un autre actionnaire ou par un tiers. Les pouvoirs peuvent être donnés par tous moyens écrit et notamment par télécopie. Agrément : Tant que la société demeure unipersonnelle, toutes les transmissions d'actions s'effectuent librement. Mention sera faite au RCS: LYON



### **D3A INVESTISSEMENTS**

SOCIETE PAR ACTIONS SIMPLIFIEE AU CAPITAL DE 10 000 EUROS SIEGE SOCIAL : 63, RUE ANDRE BOLLIER

ESPACE G2C 69007 LYON 919 191 601 RCS LYON

Suivant décisions du 13/05/2025, l'associée unique a décidé, à compter de ce jour, de remplacer la dénomination sociale "D3A INVESTISSEMENTS" par "WE PROM INVESTISSEMENTS" et de modifier en conséquence l'article 3 des statuts. Pour avis, le président (L25690206)

#### Avis de transfert de siège social

## **MPAPETTI**

SAS à associé unique au capital de 10.000 euros Siège social : 32 MONTEE DU ROZAY

Siège social : 32 MONTEE DU ROZAY 69420 CONDRIEU RCS LYON 912 937 745

Par décision de l'associé unique en date du 14 mai 2025, il a été décidé detransférer le siège social au 27, rue du Vagnot, 69420 AMPUIS à compter du 14 mai2025. Mention sera faite au RCS de LYON. (L25682604)

## **LA SABLIERE 2**

Société civile au capital de 1 000 euros Siège social : 9 B, chemin de la

Thomassière 69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR 799 569 009 RCS LYON

Aux termes de Décisions Extraordinaires en date du 29 avril 2025, les associés ont décidé de **transférer** le siège social de Le Vallon de la Sablière, 322, rue Charles Machet, 69760 LIMONEST, au 9 B, chemin de la Thomassière, 69370 SAINT DIDIER AU MONT D'OR, à compter du même jour, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts. Modification sera faite au greffe du Tribunal des Activités Economiques de LYON. Pour avis La Gérance (1.25678872)

L'Assemblée Générale Ordinaire et Extraordinaire des associés de la SAS

#### **CABINET HERVE SARRY**

au capital de 20 000 euros 482 369 899 RCS LYON

a décidé le 19 mars 2025 (i) d'adopter comme nouvelle dénomination sociale ACORA EST LYONNAIS et (ii) de transférer le siège social de 10bis allée des Sorbiers, 69500 BRON à 50 allée des Cyprès, 69760 LIMONEST, et ce, à compter du même jour. Pour avis, La Présidente (L25687091)



#### **CLEANEO**

SARL au capital de 10000 € Siège social : 23 av de poumeyrol 69300 Caluire-et-Cuire 919 241 489 RCS de Lyon

Le 30/04/2025, la décision unanime des associés a pris acte de la **démission** des fonctions de co-gérant de M. ESSIG-MANN Simon Mention au RCS de Lyon (L25670776)

# LYON OPERA RESTAURATION

EURL au capital de 50 000 € Siège social : Place de la Comédie 69001 LYON RCS LYON 508 518 560

En date du 09/05/2025, l'associé unique a décidé à compter du 12/05/2025 de nommer en qualité de gérante Madame FORY ANNE, demeurant 14 rue Artaud, 69004 LYON en remplacement de Madame HEBERT CLAIRE, pour cause de démission. Modification au RCS LYON. Anne Fory (L25684635)



Suivant PV de l'AGE du 2/04/2025, l'Associée Unique de la société

## **GECI PRODUCTION**

SARL, capital social : 40.000 euros Siège social : 9, rue Jacques de Vaucanson (69780) MIONS 391 100 443 RCS LYON

a décidé : de transformer la société en Société par actions simplifiée ; - de nommer pour une durée indéterminée en qualité de Président : - La société « AP CORPORATE », Société par Actions Simplifiée au capital social de 3.100.000 €uros, ayant son siège social 9, rue de Vaucanson (69780) MIONS, immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés sous le numéro 512 467 002 RCS LYON, en qualité de Directeurs Généraux Délégués : Monsieur FAVRE Alain né le 17 Décembre 1957 à LYON 3ème (69) demeurant 976, Route du Grand Mongey (38200) LUZINAY Monsieur FAVRE Patrick né le 15 Août 1962 à LYON 3ème (69) demeurant 14, rue Georges Clémenceau (69660) COLLONGES AU MONT D'OR, et ce à compter du 2/04/2025 Admission aux assemblées et droit de vote : Tout actionnaire a le droit de participer aux décisions collectives, personnellement ou par mandataire, ou à distance, par voie électronique, dans les conditions prévues par la loi et les présents statuts, quel que soit le nombre d'actions qu'il possède. Les actionnaires peuvent se faire représen-ter aux délibérations de l'Assemblée par un autre actionnaire ou par un tiers. Les pouvoirs peuvent être donnés par tous moyens écrit et notamment par télécopie. Agrément : Tant que la société demeure unipersonnelle, toutes les transmissions d'actions s'effectuent librement. Dépôt au GTC de LYON (L25686748)

PARIS-CORDON Société Civile Immobilière Au capital social de 1.500.450,00 € Siège social : 25 rue Sala 69002 LYON Immatriculée au Registre du Commerce et des Sociétés de LYON (Rhône) № SI-REN 800 420 697 Par AGE en date du 21 août 2024, il a été décidé **de nommer** Mme Anne-Laure PARIS, demeurant à REMIRE-MONTJOLY (97354), 8 chemin Morne Coco, en qualité de co-gérante, pour une durée illimitée à compter du même jour. Mention au RCS de LYON. Pour avis Le notaire